



Adresă — Strada Barbu Delavrancea, Nr. 57, București - 011353, România
Secretariat — contact@afcn.ro
Contribuții FCN — afcncontributii@gmail.com
Comunicare — comunicare@afcn.ro
Tel — (+4) 021 893 3150
Tel/ Fax — (+4) 021 891 9155
Tel — (+4) 031 425 2801

Web — www.afcn.ro
Fax — (+4) 021 891 9149

AFCN va urmări în sesiunea III 2017 **priorități separate pentru fiecare secțiune în parte, după cum urmează:**

CARTE	EXPLICAȚII
Susținerea volumelor de proză scurtă	Prioritate care vizează promovarea unui gen literar marginalizat (proză scurtă, nuvele, scheciuri, micro romane)
Susținerea cărților din domeniul socio-uman	Prioritate care vizează editarea cărților de istorie, sociologie, antropologie, psihologie, științe politice, teoria literaturii, istoria și teoria artei etc.
Susținerea cărților de arte contemporane	Prioritate care vizează editarea de volume bogat ilustrate, de exemplu: albume, monografii, cataloage de artă vizuală, arhitectură, design, teatru ș.a.
EDIȚIE DE POEZIE	EXPLICAȚII
Promovarea debutului	Prioritate care se referă la susținerea autorilor aflați la publicarea primei sau a celei de a doua cărți.
Promovarea dialogului literatură-arte vizuală	Prioritate care vizează publicarea de volume de poezie însoțite de ilustrații originale realizate de exemplu în tehnici de grafică sau fotografie
Antologii	Prioritate care vizează publicarea în cadrul aceluiași volum de poezie a operelor mai multor autori
REVISTE ȘI PUBLICAȚII CULTURALE	EXPLICAȚII
Publicații destinate cititorului tânăr	Prioritate care vizează publicațiile periodice destinate cititorilor din categoria de vârstă 14-35 de ani.
Consistență teoretică și metodologică	Prioritate care vizează relevanța temelor abordate în relație cu domniul specific și contribuția adusă la cunoașterea domeniului.
Susținerea dialogului cultural european	Lansarea în discuție a unor teme din actualitatea culturală abordate dintr-o perspectivă europeană (inclusiv prin publicarea de texte ale unor autori străini)

EDIȚII CRITICE	EXPLICAȚII
Consistență teoretică și metodologică	Prioritate care vizează relevanța temelor abordate în relație cu domeniul specific și contribuția adusă la cunoașterea domeniului.
Relevanța temei în contextul cultural actual	Prioritate care vizează importanța operei pentru dezbateră din spațiul public contemporan
PROIECTE EDITORIALE NOILE MEDIA	EXPLICAȚII
Producție de conținut original	Prioritate care vizează generarea de conținut multimedia (texte originale, grafică, video, animație etc.) și nu doar promovarea sau distribuirea altor surse online
Susținerea proiectelor de digitalizare și de valorizare a arhivelor digitale	Prioritate care vizează accesibilizarea și promovarea către publicul generalist a unor resurse greu accesibile sau a unor informații aflate în arhive.
Dezvoltarea de audiențe noi	Prioritate ce vizează activarea conținutului multimedia pentru tipuri noi de public